

УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ!

Вышел в свет третий номера научного журнала «Вестник общественных и гуманитарных наук». Опубликованные статьи написаны аспирантами, кандидатами и докторами наук, являющимися специалистами в разных отраслях социально-гуманитарного исследовательского поля – философии, истории, политологии, социологии, психологии, лингвистики и языкознания.

Перечень представленных в журнале текстов отражает вопросы памятных исторических дат, связанных с днями воинской славы России, выводит на уровень дискуссионных обсуждений статусные позиции учебной дисциплины «Биоэтика», поднимает философские проблемы идентификации человека в условиях бурного развития цифровой экономики. Большой интерес представляет социологическая статья, в рамках которой ученый-политолог обсуждает проблемы высшего образования на основе данных, полученных в результате проведения социологических исследований.

Очень внушительным получился политологический раздел, включающий тексты, посвященные проблемам «левого национализма» в контексте современных политических процессов, отражению образа мигрантов в виртуальных информационных изданиях и электоральной конкуренции в условиях сложившейся политической системы и политической культуры граждан России.

В статье по психологии рассматривается интерактивная направленность личности в юношеском возрасте с акцентом на гендерную специфику. На примере фольклорного ансамбля Кемеровского государственного института культуры обсуждаются вопросы культурного многообразия народов через разные формы и жанры музыкального творчества. Большой интерес представляет статья аспирантки КемГУ, посвященная вопросам изучения военных мемуаров и фронтовых писем. Исследование было проведено в рамках реализации проекта, получившего финансовую поддержку Российского фонда фундаментальных исследований.

Приглашаем всех заинтересованных исследователей из числа историков, политологов, философов, религиоведов, социологов, филологов, лингвистов, языковедов, педагогов, психологов, а также представителей других отраслей научного знания, интересующихся вопросами гуманитарных и общественных наук, публиковаться в нашем журнале, который выходит 4 раза в год.

**С уважением,
главный редактор журнала
Шиллер В. В.**